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. Resi neenaébo:

22— 1) < |-z + 2| +2.

. Cimbolj natanéno narigi funkcijo f (z) = -f;;q'_-g, te je srednji ekstrem min-

imum, ostala pa maksimuma (ni potrebno radunanje drugega odvoda).
(Poidci definicijsko obmoéje, ni¢le, navpi¢ne, vodoravne in posevne asimp-
tote, ¢e obstajajo, ekstreme, intervale nara&¢anja in padanja ter funkeijo
narisite.)

. lzrafunaj limiti;:

(@) lim vVa?¥n—vaZ—n=
T—+o0
) Pt =

. Izratunaj dolZine stranic, kote in plo&¢ino trikotnika, ki ima ogljis¢a v

tockah A (3,0,2), B(~1,3,0) in C(~1,-1,0).




